



据英国《每日电讯报》、《每日邮报》10月9日报道,现年60岁的英国威尔特郡卡迪根伯爵戴维·布鲁登尼尔·布鲁斯来自一个历史悠久的英国贵族家庭,他名下拥有一块18平方公里的地产和一座在家族中传承了1000年的庄园,8年前,卡迪根伯爵前往美国生活时将这座年久失修的托特纳姆庄园委托给了两名托管人管理。令他万万没想到的是,当他4年后从美国归来时,两名托管人却拒绝将庄园管理权交还给他。身为贵族的卡迪根伯爵由于失去了对自己庄园的控制权,如今变得穷困潦倒,只能靠每周71英镑的失业者求职津贴勉强度日。

拥有18平方公里地产和庄园 委托朋友管理后失去控制权 靠救济金度日的 英国穷伯爵

遭遇好友背叛

据报道,现年60岁的英国卡迪根伯爵戴维·布鲁登尼尔·布鲁斯生活在威尔特郡一座拥有100个房间的家族庄园——托特纳姆庄园宅邸中,该庄园18平方公里的土地和森林都是他家族的财产,这片森林是英格兰唯一一块属于私人拥有的森林。

据悉,卡迪根伯爵1980年和第一任妻子罗莎蒙德·简结为夫妻,婚后两人有一名儿子托马斯和一名女儿波·布鲁斯。2005年,简和丈夫感情破裂申请离婚。和前妻离婚后,卡迪根伯爵患上了抑郁症,他决定离开英国到美国生活,离开英国前,他指定了两名受托人帮他管理地产和财产。让卡迪根伯爵做梦也没想到的是,当他在美国生活4年后重返英国时,两名受托人却拒绝放弃对庄园的控制权。

卡迪根伯爵如今没有任何收入来源,只能靠每周71英镑的失业者求职津贴勉强度日!

上法庭打官司

卡迪根伯爵愤怒地将两名庄园托管人告上了英国高等法院,希望从两名托管人手中夺回自己地产的控制权。卡迪根伯爵发誓除非自己死掉,否则他决不允许任何人擅自卖掉他家族的祖宅。

卡迪根伯爵称,他发现庄园账务文件显示,托管人之一摩尔从庄园财产中擅自给自己支付了10万英镑的“薪水”,而另外近30万英镑的庄园资金则被划入了另一名托管人科顿名下公司的账户。

卡迪根伯爵称,作为当初委托的条件,受托人不应该从庄园管理中获得任何酬金。

让卡迪根伯爵万万没想到的是,两名庄园托管人竟然还“倒打一耙”,对他提起了14项刑事诉讼,其中包括损坏野鸡饲料器、朝两名庄园托管人吐唾沫、袭击一名托管人、骂托管人妻子是“丑陋的母猪”等。



托特纳姆庄园如今已残败破旧



卡迪根伯爵站在他失去控制权的托特纳姆庄园前

为糊口当送货员

卡迪根伯爵的前妻简已在去年离开人世,而他在2011年迎娶了第二任妻子——来自美国亚利桑那州的48岁女子凯瑟琳·乔安妮,身为贵族的卡迪根伯爵由于失去了对自己庄园的控制权,没有任何收入的他开始变得穷困潦倒,为了养家糊口,今年早些时候,他不得不在英国希斯罗机场为一家运输公司当起了送货员,如今他又失业,只能靠每周71英镑的失业者求职津贴来勉强度日。

卡迪根伯爵夫妇如今生活在一座破旧的两层楼住宅中,他们穷得甚至连家中的热水费都支付不起,夫妇俩平时只能到一家公共浴室中去洗个热水澡。而一到冬天,由于卧室中没有暖气和空调,卡迪根伯爵经常穿着厚厚的棉衣睡觉。

凯瑟琳由于不是欧洲国家公民,所以她没有任何资格获得任何英国福利。

妻子下月分娩

目前,卡迪根伯爵的第二任妻子乔安妮已经怀孕8个多月,卡迪根伯爵将在今年11月再次充当父亲。不过,如果他的这场家产争夺官司不幸败诉,失去了祖祖辈辈传了1000年的庄园和地产,那么穷困潦倒的他将来传给自己孩子的可能只剩下一个孤零零的“贵族头衔”了。事实上,这个即将诞生的贵族婴儿将成为英国历史上第一个需要靠纳税人救济金养活的贵族婴儿。不过当这个婴儿出生后,可能会改善父母的困境,因为卡迪根伯爵夫妇将获得500英镑的妇产津贴和每周20英镑左右的儿童救济津贴。

据悉,在卡迪根家族1000年的历史中,充满了各种阴谋和冲突,英国媒体评论称,这名60岁英国贵族一生中经历的跌荡与起伏、阴谋与背叛,就好像莎士比亚悲剧一样充满了传奇色彩。综合

科学家设想 造机器蛇探火星

欧洲空间科学家计划用“蛇”去探索火星地表。不过,他们派遣的并不是真正的蛇,而是挪威研究人员研制的机器蛇。

机器蛇由挪威特隆赫姆科技工业研究院的一支研究小组研制。目前,他们正在研究如何利用机器蛇在环境恶劣的火星表面收集样本。这项可行性研究旨在让机器人拥有比传统漫游者更大的机动能力。挪威科学家设想,利用传统漫游者——例如“好奇”号——搭载机器蛇,在抵达自己难以进入的区域时将机器蛇放下来。

科学家里尔杰巴克表示:“机器蛇与火星车之间的连接意味着,如果火星车被困,机器蛇可以帮助它摆脱困境。”

机器蛇“Wheeko”由10个相同的模块构成,通过“关节”连接在一起。这些特征使其不容易重蹈“勇气”号被困的覆辙。

据《信息时报》

福岛核电站 6人遭核污水喷淋

据日本媒体报道,当地时间9日上午,福岛第一核电站发生一起重大事故,6名作业人员遭受高浓度核污水喷淋,目前正在接受核爆量检查。

东京电力公司发表的消息说,9日上午10时许,在污水处理设施作业时,作业人员错将配管线拔出,结果造成高浓度核污水的大量外泄,在现场作业的9人中有6人遭到核污水喷淋。

消息说,核污水流出时间长达50分钟,流出的核污水有数吨之多,导致建筑物内的720平方米区域出现数厘米高的积水。经过检测,每一升核污水的放射性碘的含量高达3700贝克勒尔。

东京电力公司称,6名作业人员正在接受放射量的测定,核污水没有流出室外,对周边没有造成放射性影响。据《中国日报》

曾有至少48人在公园内惨遭杀害 最近两月又有两名女性接连遇害被碎尸 “公园杀人狂” 惊现莫斯科?



“比茨维斯基公园杀人狂”亚历山大·皮丘什金

据俄新社10月9日报道,从2000年到2006年之间,坐落于莫斯科南部的比茨维斯基森林公园接连发生多起恐怖连环杀人案,先后至少48人在公园内惨遭谋杀。时隔7年后,“比茨维斯基公园杀人狂”竟再次现身,从8月底以来公园又发现两具女性碎尸!在莫斯科民众中引发巨大恐慌。

据报道,比茨维斯基森林公园坐落在莫斯科南部,园内树木茂密、环境优美,附近居民常喜欢到园中散步、遛狗。但是从2000年到2006年之间,一个神秘的连环杀人狂在这里出现,先后至少48人在公园内惨遭杀害,让整个公园笼罩在恐怖的阴影下。警方称嫌犯为“比茨维斯基公园杀人狂”。

2006年6月16日,警方根据线索将犯罪嫌疑人——时年32岁的亚历山大·皮丘什金逮捕,而他也对自己的罪行供认不讳,并坚称自己实际上共杀死过63人!皮丘什金曾在接受俄罗斯独立电视台新闻节目采访时讲述了自己的杀人动机:由于过分酷爱国际象棋,而国际象棋的棋盘由64个格子组成,因此,他计划杀死64人,用他们的尸体填满一个棋盘,不料在还



比茨维斯基公园

剩1个空格时被警方逮捕。2007年10月29日,皮丘什金被判终身监禁,目前正在监狱中服刑。

令人做梦也没想到的是,皮丘什金落网7年后,另一名“比茨维斯基公园杀人狂”竟再次现身!今年8月底,警方在比茨维斯基公园内发现了一具年轻女子的尸体。10月6日,警方又在比茨维斯基公园内发现了第二具被肢解的年轻女性尸体!不到两个月时间内,比茨维斯基公园接连发生两宗凶杀案,立即在莫斯科民众中引发巨大恐慌。

一时间,“比茨维斯基公园杀人狂”重出江湖的传闻在莫斯科甚嚣尘上。目前这两起凶杀案都还在侦查中,虽然是同一犯案地点而且手法雷同,不过警方并未表明两起案件是否有关连。综合

梦露下巴曾整形 手术X光片将拍卖

据外媒报道,好莱坞性感女星玛丽莲·梦露的一份1950年到1962年的医生诊断单将于11月9日到10日,在加州贝弗利山朱利安拍卖公司拍卖。这些诊断单可以证实,梦露做过下巴的软骨植入手术。一同被拍卖的还有一套该手术的X光片。

这些诊断单是由好莱坞整形外科医生迈克尔·古丁所开,迈克尔后来把这些资料当成礼物,送给了现在的所有者。朱利安拍卖公司负责人马·诺兰说:“人们大多认为梦露是一个天然美人,即便有人说她整容,也只是猜测而已。”

这些诊断单将证实,玛丽莲·梦露在1950年的确进行了下巴整形手术。综合



拨打热线:4009 666 666.com